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налогов по форме КНД 

1151056 

 

Документы: 

 

Приказ Минфина России от 

30.08.2024 N 121н;  

 

Приказ Минфина России от 

30.08.2024 N 122н 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому  

  

 

 

ФНС разработала рекомендации по внедрению ЭДО 

 

 

 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Налоговики подготовили для организаций и физлиц методрекомендации по 

внедрению ЭДО.  

Польза:  
организациям будет легче разобраться в сервисах, процессах и возможностях 

электронного документооборота. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
В рекомендациях есть 10 разделов. Среди прочего из них можно узнать: 

 какие есть виды ЭДО; 

 кому он нужен; 

 какие есть плюсы и особенности его внедрения; 

 как хранить электронные документы; 

 какие есть виды электронной подписи; 

 как ее получить; 

 какие есть ошибки внедрения ЭДО; 

 как их исправить. 

 

 

Налоговый расчет доходов иностранных организаций: ФНС уточнила 

порядок заполнения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Налоговики скорректировали правила заполнения налогового расчета доходов, 

выплаченных иностранным компаниям, и удержанных налогов. Изменения надо 

применять с отчета за налоговый (отчетный) период 2025 г. 

 

Польза:  
организации смогут подготовиться к применению поправок. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
 перечень кодов доходов дополнили кодами 41 (для доходов от выполнения 

работ и оказания услуг в РФ взаимозависимому лицу) и 42 (для доходов, которые 

приравнивают к дивидендам); 

 определили, что если курс рубля ЦБ РФ установил для 100, 1 000 или 10 000 

единиц иностранной валюты, то по строке 120 подраздела 3.2 отражают курс 

рубля в пересчете на единицу иностранной валюты, округленный до 4 знаков 

после запятой. То же правило предусмотрели для строки 080 подраздела 4.2. 

 

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому 

 
 

 

Бухгалтеру 

бюджетному 

 

 
 

Минфин вводит новый стандарт взамен Инструкции N 157н: документ на 

регистрации 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Учреждения начнут применять СГС «Единый план счетов бухучета госфинансов» с 

1 января 2026 г. С этого времени Инструкция N 157н утратит силу. Во многом СГС 

совпадает с Инструкцией N 157н. При регистрации в Минюсте текст документа 

могут изменить. 

 

Польза:  
учреждения смогут подготовиться к применению нового документа. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
Стандарт содержит, в частности: 

 минимальные требования к учету, систематизации и обобщению 

информации об объектах учета; 

 Единый план счетов. По сравнению с действующим в нем нет, например, 

раздела 7 «Счета объектов учета системы казначейских платежей в переходный 

период» (приложение N 1 к стандарту); 

 порядок применения Единого плана счетов (приложение N 2 к стандарту). 

Его немного корректируют. Так, исключают правила, которые есть в других 

стандартах (о порядке определения первоначальной стоимости объектов и др.). 
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[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

 

Обзор: «Работодателям на 

заметку: полезные ответы 

онлайн-инспекции за август 

2024 года» 

 

 
 

Документ:  

 

Обзор: «Строительные 

госзакупки: интересные 

примеры из практики за 2023 - 

2024 годы» 

 

Дополнительные материалы 

по теме: 

Готовое решение: Как 

провести открытую 

конкурентную закупку 

строительных работ по Закону 

N 44-ФЗ 

Документ:  

 

Указ Президента РФ от 

18.09.2024 N 807 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На какие вопросы работодателей дал ответы Роструд в августе 

 

 

 

 

 

 

 

Кадровику 

 

 
 

Описание:  
В прошлом месяце Роструд разъяснил вопросы об отпуске за свой счет после 

декрета, отказе от командировки многодетного родителя, несогласии с 

увольнением, оформлении совмещения и доплаты за него и др. Подробнее 

читайте в обзоре КонсультантПлюс. 

 

Польза:  
организации могут руководствоваться разъяснениями ведомства во избежание 

споров с работниками. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 обязательно ли давать работнице отпуск за свой счет после выхода из 

декрета; 

 может ли многодетный работник отказаться от командировки, если у него 

только 2 родных ребенка; 

 допустимо ли на одну вакансию оформить 2 человек на условиях 

совмещения; 

 можно ли за совмещение по должности начальника платить меньше, чем за 

допработу по должностям рядовых специалистов. 

Какие спорные ситуации чаще всего возникают на практике при 

строительных закупках 

 

 

Описание:  
В Обзор КонсультантПлюс собраны интересные ситуации, которые 

рассматривали суды за последнее время. Вы найдете ответы на такие вопросы: 

должен ли подрядчик выполнять 25% работ из обязательного перечня сам, если в 

контракте не указали их виды и объем; подойдут ли для закупки с 

доптребованиями акты приемки, составленные не по межотраслевым формам. 

 

Польза:  
организации узнают, какое решение может принять суд в подобных ситуациях. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 суд не взыскал с подрядчика штраф за то, что он не сам выполнил 

минимальную долю работ из обязательного перечня, а привлек для этого третьих 

лиц. По мнению суда, контрагент не должен был выполнять 25% работ лично, 

поскольку в контракте не определили их виды и объем; 

 суды решили, что участника незаконно отстранили от строительной закупки с 

доптребованиями. Он приложил к подтверждающему опыт договору акт о 

завершении работ, составленный не по межотраслевым формам (КС-11 и КС-

14); 

 суды сочли незаконным то, что участника с первым уровнем СРО допустили к 

закупке услуг строительного контроля. Заказчик ошибочно полагал, что уровень 

ответственности участника зависит от цены таких услуг. 

 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Законам N 44-ФЗ) 

 
 

 

Юристу, 

Руководителю 

 

 

 
 

Специальные экономические меры в сфере импорта продуктов и сырья 

продлены на 2 года 

 

 

 

Описание:  
По 31 декабря 2026 г. продлеваются российские контрсанкции, направленные на 

ограничение импорта сельхозпродукции из недружественных стран. 

 

Польза:  
у российских сельхозпроизводителей есть возможности для дальнейшего роста. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 президент продлил на 2025 и 2026 гг. ответные санкции в части ввоза в РФ 

отдельных видов сельхозпродукции, сырья и продовольствия; 

 конкретную экономическую меру определяет правительство. Оно запретило 

импортировать в 2024 г. сыры, колбасы, фрукты и прочие товары из спецперечня. 

Речь идет о продукции, которую произвели в США, странах ЕС и т.д. Ввозить эти 

товары можно в рамках некоторых международных транзитных перевозок, если 

соблюдать ряд условий. Правительство продлевает свой запрет на тот же срок, 

который установлен указом президента о пролонгации контрсанкций. 
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